

Платіжні системи

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти глибоких професійно-орієнтованих знань з питань функціонування міжнародних та національних платіжних систем, визначення їх змісту та ролі у забезпеченні стабільного функціонування банківської системи, розвитку безготівкових розрахунків та розширенні сфери платіжної інфраструктури.

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення умов функціонування і чинних стандартів платіжних систем провідних країн світу та України; визначення основних учасників платіжних систем та їх функцій; розкриття проблеми захисту інформації при здійсненні платежів; засвоєння методів та технологічних особливостей реалізації розрахункових операцій в платіжних системах; набуття практичних навичок стосовно вимог до оформлення та використання різних видів платіжних інструментів; набуття вмінь оцінювати рівень і складність платіжної системи, зважаючи на безпеку платежів.

Компетентності:

Інтегральна

Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у професійній діяльності або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог;

Загальні:

ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.

ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.

Спеціальні (фахові) (СК):

СК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної для вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК8. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Програмні результати навчання:

ПР04. Відшукувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування.

ПР08. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської справи та страхування та управляти ними.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Концептуальні основи платіжних систем.

Тема 2. Учасники та технологічна інфраструктура платіжних систем.

Тема 3. Безпека платіжних систем.

Тема 4. Зарубіжні платіжні системи.

Тема 5. Електронні міжбанківські розрахунки в Україні. Система електронних платежів НБУ.

Тема 6. Системи масових електронних платежів. Національна платіжна система «Український платіжний простір».

Трудомісткість:

Загальна кількість годин 120 год

Кількість кредитів 4,0

Форма семестрового контролю залік